

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ—ГЕРОЯМ УДАРНИКАМ КОЛХОЗНЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ПОЛЕЙ!

ВЕЧЕРНИЙ ВЫПУСК

Выходит 1 раз в пятидневку.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

трибунал колхозников

издание политотдела Итатской МТС (Тяжинского района)

№ 9(13)

ПЯТНИЦА 24-го АВГУСТА

1934 г.

УБИРАТЬ НЕЗАВИСИМО ОТ ПОГОДЫ

Краткие жесткие сроки и борьба с потерями являются основными задачами уборки нынешнего года. В нашем радиусе действия МТС они имеют совершенно исключительное значение. Поздняя весна, дождливое лето и переменная погода в уборочный период требуют исключительной мобилизованности, маневренности и умения руководить уборочными работами.

Прежде всего необходимо дать самый решительный отпор всем "мокрым" и "зеленым" настроениям. На краевом радиосовещании секретарь Краевого комитета ВКП(б) тов. Сергеев говорил, что ничто другое так не способствует подрывной работе кулаков недобитков, как ссылки на "кругую погоду и отсюда, на невозможность" уборки. Надо со всей силой ударить по ним, как по враждебным и кулакским настроениям. Вместо того, чтобы "подождать еще уборкой дня четырех", как предлагает пред колхоза 2-я пятилетка Сарапулов и председ. колхоза "Красный крестьянин" Лавренков. В этих условиях надо, буквально, урывать и использовать каждый час и каждую минуту, чтобы своевременно, независимо от погоды, убрать хлеб, сдать зернопоставки и натуроплату и вывез-

ти урожай из-под двойной угрозы—ранних заморозков и затяжного ненастия, с колоссальными потерями и порчей хлеба.

Максимально используя каждый день и час хорошей погоды для развертывания механизированной уборки и максимально возможной загрузки самих механизмов от трактора и комбайна до лобогрейки, надо уметь немедленно же перестроиться с переменной погоды. Уборка от косовицы до скирдования и молотьбы должна идти при всякой погоде.

Решение Краевого комитета ВКП(б) и директивы КрайЗУ и Политсектора дают необходимые практические указания по уборке в этих условиях. Задача партийно-комсомольских организаций, на основе богатейшего опыта старых колхозников-производственников и инспекторов по качеству организовать бесперебойную уборку, молотьбу и хлебосдачу в каждом колхозе и бригаде. Вооружить и подготовить каждого колхозника на уборку без потерь и при любых условиях.

Это вполне возможно, и это сейчас главная задача каждого колхоза, колхозника особенно коммуниста, комсомольца.

ПРОВЕРКА СОРЕВНОВАНИЯ ПОДНЯЛА НОВУЮ ВОЛНУ УДАРЧИСТВА.

На днях в колхозе "Красный путь" правление провело расширенное выездное заседание совместно с колхозниками ударниками на культурном стане.

Обсуждая вопросы хода хлебоуборки и проверяя результаты соревнования правление отметило впереди идущую бригаду № 1 тов. Назарова. К 20 августа задание по косовице в 170 га выполнено на 85 проц. пока отстает скирдование.

А вот бригада № 2 тов. Гридица позорно плетется в хвосте. Свое задание вместо 175 га выполнила по косовице 109 га или 65 проц. Бригада совершенно не приступала к скирдовке. Неправильно подошли к организации общественного питания, дополнительно к сто-

лу ударника и лодыря, организовали, так называемые, средний стол. Вместе с развернувшимися приемами по докладам об явился ударником машинист Махнев Ефим и вызвал на соревнование Ефименко Захара.

Объявляясь себя ударницами вязальщицы Ефименко Ольга, Махненко Надежда обязались навязывать за день не менее 500 спонов и вызвали на соревнование Иванову и Тумову Ольгу.

За последний день повысились нормы выработки на машинах и вязке спонов, машинист Шевляков стал выкашивать до 4,25 га.

Заседанием правления решено делать выезд в бригаду № 1 тов. Назарова для присуждения переходящего красного знамени.

Б.И.

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВЫМ БРИГАДАМ

Первая и вторая бригада им. 17 съезда ВКП(б) (бригадиры Прокопьев и Андреев) на 20-е августа выполнили только на 48 проц.

Из этого бригадиры Андреев и Прокопьев должны сделать для

себя вывод, что позорный провал косовицы получился в результате упорного нежелания настроить себя на гибкость руководства бригадой и время упущенное из-за "зеленых" и "мокрых" настроений.

У бригадира Прокопьева не-

Заносятся на красную доску

лучшие из лучших ударниц

КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ ДАВШИХ РЕКОРДНУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ПО ВЯЗКЕ СНОПОВ НЕ ТОЛЬКО в РАДИУСЕ ИТАТСКОЙ МТС, А ДАЖЕ В РАЙОНЕ И КРАЕ

Низких Ирина	1008 сн. в день
Минтиянова Ульяна	900 "
Кулешева	900 "
Волкова Меланья	812 "
Волькова	809 "
Музулева	808 "
Азанова Матрена	804 "
Степанова Евгения	750 "
Крылова Матрена	720 "
Грибова Анна	715 "

ЛУЧШАЯ УДАРНИЦА СТАРУШКА ПИВНЕНКО ДОМНА

Шестидесятилетняя старуха, физически уже слабая, имеющая взрослых детей в том числе одна сколько дней подряд простояла конная споновязалка, тоже самое сброска, лобогрейка. Машины простирали из-за того, что бригадиры по "зеленым" настроениям сдерживали косовицу.

В этом же колхозе передовые бригады № 3 и 4 тов. Артемьева и Черкасова свои задания к этому же сроку выполнили на 80 и 85 проц., а условия в работе были совершенно одинаковые.

Позорнейший провал косовицы в первой и второй бригадах должен быть немедленно ликвидирован. Колхоз в целом должен закончить косовицу к 1 сентября во чтобы то ни стало.

Лучшая часть колхозников ударники и ударницы должны проявить героическую борьбу за сжатые сроки уборки, увлечь за собой всю колхозную массу. Колхоз не должен терять своего первенства в хлебоуборочной. Колхозный актив должен безвыездно быть в бригадах на поле и руководить уборкой.

Эта пятидневка для колхоза является решающей, чтобы ликвидировать прорыв отстающих бригад и в срок закончить косовицу.

Бурундуков

К. П.

Организовать круглосуточную скирдовку и молотьбу — выполнить Августовский план хлебосдачи

РЕШИТЕЛЬНО ПОКОНЧИТЬ С ОЧЕРЕДНОСТЬЮ В РАБОТЕ

У многих руководителей колхозов и полеводческих бригадиров не дошло до сознания директивы партии и правительства об организации хлебоуборки и зернопоставок.

Вступив в массовую уборку колхозы занялись исключительно косовицей, забыв о том, что на шестой день после косовицы должна развертываться скирдовка, ни часу не медлить с обмолотом и организацией хлебопоставок.

Проверкой установлено, что к скирдовке и зернопоставкам во многих колхозах еще не приступили. Чем обласнить такую преступную медлительность. Ничем иным как оппортунистической очередностью и самотеком, надеждами не "хорошую погоду".

Политотдел предупреждал и еще раз категорически предупреждает руководителей колхозов, если не будет проявлена изворотливость и гибкость на развертывание скирдовки, обмолота и зернопоставок, к нарушителям плановых сроков работ будут применены самые суровые меры воздействия как нежелание организовать дело.

Мы не можем допустить разрыва между косовицей и скирдованием, обрекать урожай на громадные потери, также и медлительность в зернопоставках государства.

По всем видам работ не должно быть ни малейшей оттяжки, иначе дело будет обречено на серьезнейший прорыв в хлебоуборке.

Немедленно заняться круглосуточной скирдовкой, ни на один час не ослабляя работы этих звеньев, усилить транспортом людей и к 28 августа подогнать скирдовку на 100 проц. к косовице.

В любом колхозе можно привлечь дополнительно массу людей, занятых на хозяйственных работах, в животноводческих бригадах и т. д. для того, чтобы подогнать вязку снопов хлеба остающегося в валках.

Намолоченный хлеб путем просушки доводить до нормальной влажности и не задерживать хлебопоставок.

Августовский план сдачи должен быть выполнен безоговорочно.

ЭТО ФАКТ

Замечен некоторый сдвиг в работе по уборке в колхозе им. Сталина. Стала часть колхозников не чевать на культурном стане, выходить на работу вместо 9-10 час. утра в 5-6 час. Жнейки с началом рассвета приступают к косовице, не взирая на росы. Есть предложение организовать настоящее общественное пиггание. Однако, во пняющих безобразий, держащих на тормозах дополненный разворот уборки так много, что руководство колхоза в них запуталось, спотыкается, а исправить не хочет.

Не создано уютных условий для колхозников на культурном стапе. Да он и не похож на культурный стан. Это историческая кулацкая избушка с узловатыми, грязными сплошными нарами. Вокруг культстапа жизненного вида нет. Казалось бы это пустяк,

как обеспеченность кухни дровами или чайцей и этого нет. Уборка в бригаде Соленого настолько по качеству скверна, что терпеть ее ни как нельзя. Суслоня на 50 проц. развалились. Прокосов крюком или серпом при загонах не производится, в результате хлеб прятается. В 2-х местах на полосе оставлено 47 кучек совершенно не связанных и вокруг их уже произведено сгребание конными граблями. Валки нагребенные конными граблями лежат покривневшие, не убираются. Вязками, обмолотками ржи колхозники не обеспечены.

Дирекция МТС и политотделу нужно принять серьезные выводы в части разгильдяя бригадира Соленого, одновременно потребовать немедленного исправления этих безобразий.

Колхозник.

ВЫЗОВ ПРИНЯТ — ВКЛЮЧИЛИСЬ!

Мы пионеры школники с. Кубитета включились в уборку. Вызов искровцев и каменцев нами принят. 23 августа группа пионеров и школьников ходим рвать лен в колхозе им. Сталина. Завтра и ежедневно будем производить сбор колосьев.

Первый день показал ребят, которые хорошо относятся к

работе это: Бондарев Толя, Дмитриенко Федя, Разуменко Ваня, Ананкина Юра, Пиневич Лиза, Гусева Ася и Шабалин Володя.

Включившись вызываем на социалистическое соревнование пионеров и школьников с. Ново-Подзорное по участию в уборке.

Мишутин.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ БОЛТУН

(колхоз „Трудовая“)

В селе Каменка, как раз посередине села есть сельпо, за прилавком этого магазина сидит продавец Тоцкий. Довольно симпатичный парень. Неплохо сложенная фигура, выше-среднего роста, вялая с боку на бок перекачивающаяся утиная походка. Брюнет. Ярко выраженные голубые глаза, не подвергнутое загару беленое чистеное лицо. Обладает отчетливой разговорной речью. Это его форма.

Читатель дальше может спросить, что же представляет собой этот симпатичный парень по содержанию, по делу? Каждый колхозник „Трудовой“, если ему поступает такой вопрос, отвечает без затруднений — это болтун высокой квалификации.

На каждом колхозном собрании, на каждом заседании правления Тоцкий болтает речи о правильности генеральной линии партии в области колхозного строительства.

Дав вступительную часть речи переходит к внутриколхозным недостаткам, в заключении берет на себя обязательство. Так было в прошлом году, так есть и в нынешнем. Например, Тоцкий перед уборочной взял на себя обязательство организовать пионеров и школьников на сбор колосьев, оборудовать культурный стан и ряд других работ. Но живого дела от Тоцкого не видно. Он только болтает. Болезнью болтуна страдает не один продавец Тоцкий. Этот порок в 2-й стадии у продавцов Мало-Пичугинского, Чернышевского, Ново-Подзорновского сельпо.

Чтобы избежать от этой болезни нулю-“Болтать поменьше работать по-больше.”

Тамошний.

ВЫПУСК ТРАКТОРИСТОВ

Лучшие из лучших ударники учебы курсанты трактористы выпущены бригадирами

Мерошинченко Михаил	Гуткин Григорий
Мельников Петр	Сабанин Алексей
Вельчинский Леонид	
Ромашкин Иван	Иванов Дмитрий

При испытаниях по всем дисциплинам давали ответы быстро, четко и уверенно.

Получили отметку на отлично и хорошо. Но все вместе и каждый в отдельности должен

Зам. отв. ред. Наволодский.